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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

MODEL PEMBELAJARAN KELOMPOK  

TK PAMARDI SIWI MANTREN 

Tahun 2021-2022 

 

Satuan Pendidikan   : TK PAMARDI SIWI 

Kelas/Semester   : TK B 

Tema     : Tanaman 

Sub Tema/ Sub – sub Tema  : Tanaman Obat/Jahe 

Pembelajaran ke   : Minggu ke - 5 

Model Pembelajaran   : Kelompok dengan sudut pengaman 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

         KD: NAM 1.1, SE 2.8, FM 3.3-4.3, KOG 3.9-4.9, BHS 3.12-4.12, SN 3.15-4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal ciptaan tuhan 

2. Anak dapat mandiri 

3. Anak trampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas  

4. Anak dapat menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya secara aman 

5. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

6. Anak dapat membuat karya seni sesuai kreatifitasnya 

 

Media/ sumber belajar : Lembar kegiatan, huruf, papan perekat, jahe, talenan, gula, air hangat, 

lem kayu dan gelas, sendok, pisau yang terbuat dari bahan atom. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan (3 menit) 

➢ Mengucap salam, menanyakan kabar, berdoa 

➢ Absensi 

➢ Bercakap-cakap tentang tanaman obat(Jahe) 

2. Inti ( 5 menit) 

➢ Kelompok 1 : Anak mengupas jahe 

➢ Kelompok 2 : Praktek membuat wedang Jahe 

➢ Kelompok 3 : Anak mencari huruf yang ada di dalam wadah huruf dan  

kemudian menyusunnya di papan perekat menjadi kata” Jahe”. 

➢ Kelompok 4 : Kolase gambar Jahe dengan media “kulit jahe” 

 

 



Anak yang sudah menyelasaikak kegiatan menuju ke sudut pengaman yaitu bermain 

puzzel, lego. 

 

3. Penutup ( 2 Menit) 

➢ Menanyakan perasannya selama kegiatan hari ini  

➢ Tanya jawab tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini 

➢ Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motifasi supaya besuk lebih 

baik lagi 

➢ Berdoa setelah belajar, salam pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian : Hari/tanggal : ............................. 

1. Penilaian checklist 

NO 

Kegiatan KD 

Teknik 

Penilaian 

Capaian perkembangan Anak Foto  

Budi Rina 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB  

1  

 

          

2  

 

          

2. Penilaian Hasil Karya 

KD Kegiatan Nama 

Anak 

Hasil Pengamatan Capaian Perkembangan 

  

 

   

3. Penilaian Anekdot 

Nama 

Anak 

Waktu Tempat KD Hasil 

Pengamatan 

Capaian 

Perkembangan 

   

 

   

 

Keterangan :  BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB :Berkembang Sangat Baik 

 

 

Pacitan,     Januari 2022 

Mengetahui 

Kepala TK PAMARDI SIWI 
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